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KOMMUNLEDNINSGFÖRVALTNINGEN 
Dnr l~<¿, cRŒ- OY n-. ß2 Z 

Till Kommunfullmäktige i Ljungby kommun 

Motion om privat utrymme på badet i Ljungby. 
Av olika anledningar känner vi människor oss inte alltid bekväma med att vara nakna ihop 
med andra människor. 

På badet i Ljungby finns inga bås för ombyte, men eftersom vi slutat att ha solarium skulle 
man kunna använda detta rum för omklädningsbås. Och när man bytt om så tar man med sig 
sina saker o lägger in i ett skåp ... 

Vad gäller duschar så finns det ingen låsbar dusch, endast med draperi. 

Vi har kännedom att det saknas omklädningsrum i anslutning till badet för personer med 
funktionsnedsättning och som har assistans av motsatt kön. 

Därför yrkar vi: 

-Att vi installerar ombytes bås i omklädningsrummet och ordnar en låsbar dörr till 
duschen istället för draperi. 

-Att utreda och tillse att ett omklädningsrum för personer med funktionsnedsättning 
som har assistans av motsatt kön, bereds möjlighet att byta om i anslutning till badet. 

Ljungby 20151130 

Pia Jo hans son Anne Karlsson 

(s) (s) 
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Till : Kommunfullmäktige i Ljungby kommun. 

"Vilse i Pannkakan"! 

Angående trafiksituationen i Ljungby centrum.! 

Vi har ett nybyggt centrum i Ljungby. Det finns säkert delade meningar om hur lyckat det 

blivit. Men hur som helst tycker många Ljungbybor att det blivit en rörig trafiksituation i 

centrum. I korsningen Stationsgatan - Storgatan - Föreningsgatan, är det mycket oklart vad 

som gäller beträffande företräde m.m. 

Jag vill föreslå att man med hjälp av skyltar och andra hjälpmedel gör klart vilka regler som 

ska gälla i centrum innan en olycka händer nu när det blir vinter med snö och is. 

Ljungby 2015-12-02 

Tryggvl Sle~son Vänsterpartiet. 
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KOMMUNLEDNINSGFÖBVALTNINGEN 
Dnr t<& 20 íS OYO:J.. , l¡ 20 

Interpellation till ordförandena i Tekniska nämnden och Miljö- och 
byggnämnden 

Används pengarna för miljöförbättrande åtgärder där de gör störst nytta? 

I VA-planen för Ljungby planeras bl.a. en överföringsledning av avloppsvatten från Bollstad (och 
Tannåker, Hölminge, Mjälen, Bolmstad, Sjöhagen) till reningsverket i Ljungby som ett led i åtgärderna 
för att skydda vattenkvaliteten i Bolmen. Anläggningen har kostnadsberäknats till 160 Mkr, ett 
belopp som inte har godkänts av fullmäktige och inte heller har budgeterats. Tekniska förvaltningen 
och Miljö och byggförvaltningen arbetar med projektet som om fullmäktige redan har godkänt och 
budgeterat beloppet. 

Att skydda Bol men som dricksvattenreservoar är förvisso angeläget, men jag ifrågasätter om inte 
andra kostnadseffektivare åtgärder borde prövas först. Miljöförbättrande åtgärder bör sättas in där 
nyttan är som störst och vi anser att det finns en rad områden där 160 Mkr skulle vara en bättre 
framtidsinvestering. 

Jag vill ha svar på följande frågor: 

1. Har behovet av överföringsledningen utretts förutsättningslöst? 

2. Vilka andra alternativ till överföringsledningen har övervägts? 

3. Hur ska överföringsledningen finansieras? 

4. Anser du att överföringsledningen ger störst nytta för pengarna? 

5. Varför har inte VA-planen inklusive kostnader underställts fullmäktige? 

För Miljöpartiet de gröna i Ljungby: 

(;/uA J_CrYt0-(~tbf- 
Kjeh Jormfeldt 
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Till Ljungbybostäders ordförande. 

KOMMUNLEDNINSGFÖHVAL TNINGEN 
Dnr '10$ {l_QF§~./~ I )li 

Angående sedan länge planerad hyresfastighet i kvarteret Sländan. 

För flera år sedan presenterade Ljungbybostäder ett projekt med hyresbostäder i kvarteret 

Sländan. Bostäderna var tänkta att i första hand upplåtas för äldre personer som vill bo 

centralt i Ljungby. Av någon anledning har projektet ännu inte påbörjats. 

Vad är orsaken till att ingen byggnation ännu påbörjats? 

Är planen fortfarande aktuell ? 

När kan vi förvänta oss att bygget kommer igång ? 

Ljungby 2015-12-02 

Bilaga : Karta över aktuell tomt. 
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